

Méra/59-12/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Méra Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. november 16-án 16⁰⁰ órakor tartott közmeghallgatásról.

Helye: Mérai Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme.

Jelen vannak: Tímár Herbert polgármester, Tranta József alpolgármester, Bréda Tiborné, Centnár Józsefné, Kiss Krisztina, Novák István Csaba, Paul Zoltán képviselők és Kádasné Radvai Katalin jegyző.

Jegyzőkönyvvezető: Kádasné Radvai Katalin jegyző.

Résztvevők: 3 fő.

Tímár Herbert polgármester köszöntötte a Képviselő-testület tagjait és a megjelenteket. Magyarország önkormányzatairól szóló CLXXXIX törvény 54. §-a illetve a Méra Község Önkormányzatának a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 8/2014. (VI. 21.) önkormányzati rendelet alapján a képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Ismertette, majd szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot.

A döntésben résztvevő képviselők száma: 7 fő.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el.

NAPIREND:

1. Beszámoló Méra Község Önkormányzatának 2022. évi tevékenységéről
Előterjesztő: **Tímár Herbert polgármester**

2. Lakossági kérdések, felvetések, javaslatok

Az **1. napirendi pont** keretében a Méra Község Önkormányzatának 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót tárgyalta meg a képviselő-testület **Tímár Herbert polgármester** előterjesztésében.

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Tímár Herbert polgármester ismertette az előterjesztést, majd megnyitotta a vitát felette. Kiegészítésében elmondta, hogy 2023. január 1. napjától új szolgáltató biztosítja a közvilágítást. A lámpák LED-es világításra folyamatosan cserélve lesznek. Tervezésre kerültek napelemes lámpák is, pl a temetőre, ahol nincs kiépítve a közvilágítás. Év elején a ravatalozók felújítására és járda bővítésre pályázatokat adtunk be, azonban ezek nem voltak nyertes pályázatok. Az önkormányzat földterületei megvannak, az aszály miatt a termés rossz volt,

egyedül a kukorica volt szép. 1400 Eft-ért sikerült értékesíteni azonban ebből a szárítási költség 600 Eft. volt. Az állattenyésztést sajnos fel kellett számolni, mivel nem volt szakember, aki elvégezze a feladatokat. Az önkormányzati épületeket aprítékkal fűtjük, így nincsenek kirívó gázzámláink. Ahol lehetőség volt rá napelemet szereltettünk fel. A gyepmesteri telep még működik, de már csak Mérán gyűjtjük be a kutyákat. Útjaink egyre problémásabbak lesznek, 2023. évben tervezünk útfelújítást.

Sasvári Bertalanné lakos:

Személy szerint nála nagyon sok a diófaág, szívesen odaadja aprítékolni és a fűtésekhez felhasználni. Javasolta, hogy a tűzifát egyedülálló nyugdíjasnak az önkormányzat gépjárműje ne a kapu elé közterületre tegye már le, hanem az udvarra, mivel nagyon hamar ellopják.

Tímár Herbert polgármester válaszában elmondta, hogy ha egy embernél bepakolják az udvarra, akkor mindenki kérni fogja és erre nincs létszám az önkormányzatnál. Ha ilyen problémája van akkor legyen szíves szólni és oda fog küldeni embereket, akik bepakolják.

Tranta József alpolgármester:

A tűzifát több száz helyre kell vinni, ha minden ingatlanre beáll, nagyon sok idő lesz a kiszállítás.

Kavasánszki Istvánné lakos:

Megfigyelte, hogy amikor pakolták le a fát a pakoló közmunkások már rakták is át a szomszéd portájára. Kérte, hogy a gépkocsi vezetője a visszapillantó tükörbe figyeljen már erre. Kérdezte a polgármestert, hogy a Novák féle porta hasznosításával mik a tervei?

Tranta József alpolgármester:

Ez sajnos probléma, sőt amikor már pakolják a kocsit úgy rakják, hogy az ő családjuknak is jusson.

Tímár Herbert polgármester elmondta, hogy mobil házakat tervez építeni szükséglakásoknak.

Varkoly Éva lakos:

Mi a helyzet a temető kerítésével? Legalább 80 cm-re le kellene vágni. Nagyon csúnya. A patak és környékét is benőtte a nád, valamit kellene azzal is csinálni.

Tímár Herbert polgármester válaszában elmondta, hogy a temető a református egyház tulajdonában van, a lelkész úr nem szeretné kivágnatni a sövényt. A növények már nagyon öregek, a teteje lombos, de az alja nem. Ha le lenne vágva csak a száraz ágak lennének. Korábban lett volna lehetőség pályázni is a kerítés építésére, de esperes úr nem szerette volna. A patak területe Vízügy tulajdonában van, a nádat kellene kiölni belőle. Vegyszert azonban nem lehet használni, mert kárt tesz az élővilágában is. A meder kotrása szintén Vízügyi feladat.

Miután egyéb kérdés és hozzászólás nem volt a polgármester kezdeményezte a beszámoló elfogadását.

A döntésben részt vevő képviselők száma 7 fő.


A Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta Méra Község Önkormányzatának 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

A **polgármester** miután egyéb napirendi pont, bejelentés nem volt megköszönte a részvételt és a közmeghallgatást 16⁵⁵ órakor bezárta.

K. m. f.


Kádasné Radvai Katalin
jegyző




Tímár Herbert
polgármester